

縫合進入安平舊城區觀光交通線 和緯路五段延伸道路開工

撰文: 趙家賢

照片來源: 新建工程科

為提供安平區觀光車潮更便捷的行車路網，解決安平舊城區交通壅塞問題，「臺南市中西區和緯路五段延伸工程」於 109 年 8 月 19 日上午舉辦開工動土祈福典禮，市長黃偉哲祈求工程平安順利推動如期完工，並表示未來和緯路打通後，交通不再打結，路網更趨完整，不但可分擔安平舊城區的車流，使附近交通更為便捷，也可帶動安平區、中西區、北區等地區整體經濟及觀光發展。



照片 1、市長黃偉哲致詞

工務局表示，和緯路是北區、中西區通往安平區的重要道路，交通量十分頻繁，全長約 5.4 公里，東起北區北門路，往西銜接華平路共約 4.4 公里，已依序完成開闢，投入經費將近 25 億元，僅剩往西延伸至安平地區最後一哩路尚未打通。為紓解安平舊城區因觀光人潮不斷攀升所帶來的交通壅塞問題，經市府極力爭取闢建，獲中央核定補助 3.5 億元經費(其中用地費 1.5 億元、工程費 2 億元)，開闢和緯路延伸道

路長度約 1 公里、寬度 30 公尺。

和緯路五段新闢延伸道路東起華平路，西至民權路四段，開闢後往東可連接中華北路進入北區或往南接中西區、安平區；往西可進入安平觀光地區、通四草大橋往安南區，預計 111 年底可完工通車，屆時安平區及中西區交通路網更趨完整，將可大幅改善現況車流壅擠情形，同時提供市民更優質之道路交通運輸服務。



照片 2、位置圖